
 

Ligarat 

Sommerliga  2011 
www.buntkicktgut.de 

 

                                   

 Protokoll der Ligaratsitzung vom 26.04.2011 
 

Als Schiedsrichter seid ihr verpflichtet, regelmäßig zu den Sitzungen des Ligarates zu 

erscheinen und euch an den Entscheidungen zu beteiligen. Bei der letzten Ligaratsitzung 

entschied der Ligarat, dass es für unentschuldigtes Fehlen Konsequenzen geben wird. 

Wenn ein Schiedsrichter ein Mal unentschuldigt fehlt, wird er verpflichtet einen Spieltag 

ohne Schiedsrichterhonorar zu pfeifen. Wer zwei Mal bei der Ligaratsitzung 

unentschuldigt fehlt ist verpflichtet den Schiedsrichterkurs zu wiederholen.  

 

Der Ligarat tagte am Dienstag, den 26.04.2011 um 17:30 Uhr in der IG-Feuerwache. 

 

Anwesend: Asma, Enes, Fawaz, Jacob, Karoch, Lawrence, Zahbi. 

Entschuldigt: Ismail. 

Unentschuldigt: Ardelan, Sesar, Atdhe. 

 

Behandelt wurden folgende Tagesordnungspunkte: 

 

1. Das Team „Moosacher Kickers“ (U13) stellt den schriftlichen Antrag zwei Spieler, die 

Jahrgang 1997 sind, in der U13 Liga spielen zu lassen.  

 

Der Ligarat hat beschlossen, dass beide Spieler spielberechtigt sind. Allerdings 

darf nur ein Spieler auf dem Platz stehen und nicht beide gleichzeitig.  

 

2. Der Spieler Murat möchte für ein Team in der U15 Liga spielen. In der U15 Liga dürfen 

nur Spieler des Jahrgangs 1996 und jünger spielen. Murat ist Jahrgang 1995. Murat hat 

einen Brief an den Ligarat geschrieben.  

 

Der Ligarat hat den Antrag von Murat abgelehnt.  

 

3. Das Team „Vatos Locos Fratellos“ ist in der U17 Liga gesperrt worden. Zwei Spieler 

dieses Teams, Koray und Paolo, sind auf die Spieler des Teams „UHG Bonitoz“ 

losgegangen und haben per Handy auch Verstärkung gerufen um diese zusammen zu 

schlagen. Sie beschuldigen das Team „UHG-Bonitoz“ beim letzten LigaCup die Schuhe 

von Koray geklaut zu haben.  Das Team „Vatos Locos Fratellos“ muss mit einem 

Entschuldigungsbrief vor dem Ligarat erscheinen.  

 

Der Ligarat hat die Sperre aufgehoben und das Team „Vatos Locos Fratellos“ ist 

wieder spielberechtigt. 

 

4. Das Team „Gitanos“ wurde von der U17 Liga disqualifiziert. Das Team hat ernsthafte 

Probleme mit der Organisation und Disziplin. Sie müssen mit einem Entschuldigungsbrief 

vor dem Ligarat erscheinen. 

 

Das Team „Gitanos“ ist nicht zum Ligarat erschienen. Damit bleibt das Team 

gesperrt bis es zum Ligarat erscheint.  

 

5. Zwei Spieler aus dem Team „Inter Dingolfing“ wollten in der U15 Liga spielen, obwohl 

sie Jahrgang 1995 sind. Die beiden Spieler haben ihr wahres Geburtstagsdatum 

verschwiegen und fälschlicherweise angegeben, dass sie Jahrgang 1996 seien. Einem 

Mitarbeiter vom bkg-team ist das aufgefallen und er hat die Jungs darauf angesprochen. 



Daraufhin haben sie sich entschuldigt und einen Entschuldigungsbrief an den Ligarat 

geschrieben. Des weiteren haben sie das Team für die U17 Liga angemeldet. 

 

Der Ligarat hat die Entschuldigung angenommen.   

 

6. Der Spieler Mohammed von Alfonskickers hat die rote Karte wegen 

Schiedsrichterbeleidigung bekommen. Er muss einen Entschuldigungsbrief schreiben und 

den Schiedsrichterkurs machen.   

 

Der Spieler hat noch keinen Entschuldigungsbrief an den Ligarat geschrieben. 

Bis dahin bleibt er gesperrt. 

 

7. Einige Spieler vom Team UHG Bonitoz haben den Schiedsrichter beleidigt. Das Team 

wurde daraufhin gesperrt. Ferner muss es zwei Spieler aus dem Team benennen, die den 

Schiedsrichterkurs bei buntkicktgut besuchen. Ein Entschuldigungsbrief liegt vor. 

 

Der Ligarat hat die Entschuldigung des Teams akzeptiert. Das Team UHG 

Bonitoz muss bis zum 28.04.2011 zwei Teilnehmer für den Schiedsrichterkurs 

besuchen und die Anmeldegebühr für das Sommersaison bei buntkicktgut 

bezahlen. 

 

  


